

贝岭镇米贝村精准扶贫工作 简 报

2016 第 5 期（总第 5 期）

深投控路桥集团扶贫办公室

2016 年 9 月 21 日

【本期目录】

- 1、深投控路桥集团参加深圳市驻点河源扶贫干部座谈会
- 2、深投控公司党委副书记、纪委书记冯青山一行赴米贝村实地调研
- 3、深投控路桥集团协助米贝村召开第十三次党员代表大会选举大会
- 4、深投控路桥集团参加贝岭镇第十三次党员代表大会选举大会

深投控路桥集团参加深圳市驻点河源 扶贫干部座谈会

为推进河源市新时期精准扶贫工作，切实提高深圳派驻河源

工作队长的业务能力和水平。7月23日，河源市扶贫办与深圳市对口支援办联合主办深圳派驻河源精准扶贫干部业务培训班。深圳派驻河源214条相对贫困村的驻村工作队长及扶贫办相关工作人员约280人参加培训，深投控路桥集团参加本次培训班。



本轮培训主要传达了省巡查组《关于省对我市脱贫攻坚巡查工作情况的通报》、辅导三年帮扶规划和年度计划及新时期精准识别信息管理平台操作的授课等内容。



目前米贝村精准识贫工作已基本完成，信息管理平台已经全部录入。经过多次的实地调研考察，结合米贝村实际情况及当地现有可利用的资源，并根据镇村两委、村民的意愿，米贝村精准扶贫三年规划方案已基本完善，下一步将报请上级党委审批。

深投控公司党委副书记、纪委书记冯青山一行赴米贝村实地调研

8月4日，深投控公司党委副书记、纪委书记冯青山一行在深投控路桥集团党委副书记、纪委书记陈文娴等人员的陪同下，对米贝村开展实地调研。



在米贝村精准扶贫座谈会上，深投控公司党委副书记、纪委书记冯青山一行听取了米贝村支部副书记张海峰对米贝村基本情况及存在问题的介绍、深投控路桥集团驻米贝村村工作队队长黄伟文对米贝村三年帮扶规划方案的汇报和驻村第一书记刘海新的帮扶工作想法，并与贝岭镇镇委镇政府对扶贫思路进行做深层次探讨。

深投控路桥集团党委副书记、纪委书记陈文娴表示，深投控路桥集团作为历史革命老区米贝村的帮扶单位，是深投控公司对于路桥集团的信任。路桥集团党委高度重视本次扶贫工作，迅速

启动扶贫工作，党委班子已多次带队赴米贝村调研，坚持依靠镇党委镇政府、依靠村委，尊重村民群众的意愿和意见，做到长短结合、点面结合、虚实结合和里外结合，切实把帮扶的实惠实实在在落实到村民身上。



深投控公司党委副书记、纪委书记冯青山对于路桥集团前期的帮扶工作表示肯定，他表示，深投控作为深圳国有企业，具有高度责任感和社会意识，多年来积极参与各种扶贫工作，取得较好的成绩，希望本轮由路桥集团承接扶贫工作，能够取得更加优秀的成绩。冯书记对米贝村扶贫工作提出七点要求：1、要整合各方力量，推动扶贫工作高质量高标准发展，让村民收获扶贫成果；2、要转变米贝村村民积贫积弱的小农意识，扶贫先扶智，使脱贫意识深入人心；3、要做好智力帮扶措施，善于利用企业资源，通过支教、技能培训等提高村民的专业技能，提高村民自力更生的能力；4、要统筹开展合作项目，如贝岭镇敬老院、技能培训等项目，通过整合两家扶贫单位的资源，加强项目合作，提高帮扶效率；5、要立足米贝村实际情况，立足当地土地资源，

因地制宜，精准施策；6、要注重实效、求真务实。在结合考核目标的同时，根据村民的意愿帮扶，注重项目的实效性，做好资金规划，提高资金运用的有效性；7、要完善管理制度，建立合理科学的管理制度，工作流程要做到公平公开，合规有序。



会后，深投控公司党委副书记、纪委书记冯青山一行对米贝村贫困户进行慰问，探望贝岭镇敬老院老人，并对米贝村帮扶建设项目进行实地规划调研。

深投控路桥集团协助米贝村召开第十三次党员代表大会选举大会

8月15日上午，米贝村召开党员大会，选举产生米贝村第十三次党代会代表。会议由米贝村副书记黄建华主持，深投控路桥集团、县驻村第一书记刘海新到会指导监管。



会议首先由黄建华同志宣读了贝岭镇委《关于任免米贝村党支部副书记的通知》、《出席中国共产党贝岭镇第十三次代表大会代表候选人预备人选的批复》等文件，并向米贝村党员介绍党员代表大会选举有关程序和纪律要求，深投控路桥集团驻村工作队队长黄伟文担任监票人。经过 16 名党员严肃而认真的无记名投票，黄建华、黄小玲等 6 位党员同志当选米贝村出席贝岭镇第十三次党代会代表。

党员们表示希望党员代表能够认真负责履行好代表职责，在扶贫工作发挥好中坚力量，深入村民，代表民意，积极配合好扶贫单位工作，带领群众打好此次脱贫攻坚战。

深投控路桥集团参加贝岭镇第十三次党员代表大会选举大会

8 月 18 日上午，贝岭镇党委召开第十三次党员代表大会，

会议选举产生新一届中共贝岭镇两委委员，深投控路桥集团参加本次大会。



自本轮精准扶贫工作开展以来，深投控路桥集团主动依靠镇委协助，积极与镇委沟通，在精准扶贫三年规划方案的编制过程中，多次与镇委进行实地调研考察，不断地协商完善，使扶贫方案建立在尊重民情民意的基础上，更具实用性及精准性。在新一届贝岭镇镇两委的支持和指导下，深投控路桥集团将继续巩固与镇村两级政府良好沟通协调，充分调动镇两委协调各方的能力，努力为扶贫工作创造有利的条件。

报：深圳市投资控股有限公司党委。

责任编辑：肖志龙、林汉阳

审核人：吴成金